

2007. január 16., kedd

ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

*elnök*

Hans-Gert Pöttering megválasztása után nyilatkozatot tesz, melynek során nagy vonalakban ismerteti programját és méltatja elődjét, Josep Borrell Fontellest.

Felszólal Joseph Daul, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Cristiana Muscardini, az UEN képviselőcsoport nevében, Daniel Cohn-Bendit, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Jens-Peter Bonde, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Bruno Gollnisch, az ITS képviselőcsoport nevében, Irena Belohorská, független, és José Manuel Barroso (a Bizottság elnöke).

#### **4. Az Európai Parlament alelnökeinek megválasztása** (a jelölések benyújtásának határideje)

Az elnök javaslatára az alelnökválasztásra történő jelölések benyújtásának határideje ma 14.00 óra. A szavazásra 15.00-kor kerül sor.

*(A 12.40-kor felfüggesztett ülést 15.00-kor folytatják.)*

#### **5. Az Európai Parlament alelnökeinek megválasztása**

Az elnök bejelenti, hogy az alelnökválasztáshoz a következő jelöléseket kapta: Adam Bielan, Luigi Cocilovo, Rodi Kratsa-Tsagaropoulou, Mario Mauro, Edward McMillan-Scott, Luisa Morgantini, Pierre Moscovici, Miguel Angel Martínez Martínez, Gérard Onesta, Mechtild Rothe, Manuel António dos Santos, Marek Siwiec, Alejo Vidal-Quadras és Diana Wallis.

Mivel a jelöltek száma nem haladja meg a betöltendő tisztségek számát, az elnök javasolja, hogy az eljárási szabályzat 12. cikke (1) bekezdésének értelmében közfelkiáltással válasszák meg az alelnököket, illetve szavazással döntsenek az alelnökök elsőbbségi sorrendjéről.

A Parlament beleegyezését adja a javaslatához.

A tizennégy jelöltet közfelkiáltással megválasztják az Európai Parlament alelnökeivé.

Felszólal Reinhard Rack a szavazási eljárásról.

Lefolytatják a szavazást.

#### **6. Az Európai Parlament kvestorainak megválasztása** (a jelölések benyújtásának határideje)

Az elnök javaslatára a kvestorválasztásra történő jelölések benyújtásának határideje ma 17.00 óra. A szavazásra 18.00-kor kerül sor.

*(A 15.25-kor felfüggesztett ülést 18.00-kor folytatják.)*